

# „UMÍM SE CHOVAT SLUŠNĚ A BEZPEČNĚ“

Co nás čeká od 8. 9. do 19. 9. 2025

**Umím pozdravit, poprosit a poděkovat.**

**Formujeme pěkné vztahy mezi novými kamarády.**

„Pomáháme si navzájem“, „Hrajeme si hezky a spravedlivě“ „Nepoužíváme ruce k ubližování“

**„Dbáme na bezpečnost“**

Upevňujeme pravidla bezpečného chování dětí v prostorách školy (ve třídě, na toaletách, při chůzi po chodbě, v šatně a po schodech, při pobytu venku).

**Projektové dny**

**Cíl projektových dnů:**

Hravou formou naučit děti základům bezpečnosti, seznámit je s prací záchranných složek a podpořit rozvoj jejich sociálních a komunikačních dovedností. Děti se dozvědí, jak se zachovat v krizových situacích, jak si přivolat pomoc a získají větší pocit bezpečí a důvěry k záchranářům, hasičům a policistům



**"Jsem hrdina, když vím, co dělat"**

Seznámíme děti s prací záchranných složek integrovaného záchranného systému (IZS)  
Nácvik volání na tísňové linky, hra na role – simulace tísňových volání.

**"Oheň a voda – Přátelé nebo nepřátelé?"**



Seznámení dětí s prací hasičů, jejich vybavením a vozidly.

Hra „Hasičský trénink“ – překonávání překážkové dráhy – cvičení v tělocvičně

Výtvarná dílna – malování hasičských aut a náradí, výroba hasičských čepic z papíru.

Edukační pohádka o požární bezpečnosti.

**"Strážci bezpečí"**

Seznamujeme se s prací policie, pravidla bezpečnosti na silnici, při kontaktu s cizími lidmi a o tom, jak se chovat v případě nouze.

Hry na křižovatku, přecházení přes přechod pro chodce, rozpoznávání dopravních značek – didaktické hry a při pobytu venku

Tvorba „Policejních průkazů“ pro děti a „hledání ztracených předmětů“ jako detektivní hra.

**"Můj malý záchranář"**

Seznámení dětí s prací záchranářů a důležitostí první pomoci.

Hra „Malý záchranář“ – děti si vyzkouší záchranné činnosti

Pohybové hry zaměřené na rychlost a koordinaci, smluvený signál



Seznámíme se s čísly tísňového volání: **112, 150, 155, 158,**

**12. 9. 2025 - 55 LET PROFESIONÁLNÍCH HASIČŮ - NÁMĚSTÍ T.G.M.**